

ОТЛОЖЕН ИЗ-ЗА ВМЕШАТЕЛЬСТВА САТАНИНЫ

Даниил 10:1-3, 11-14 «В третий год Кира, царя Персидского, было открыто слово Даниилу, которого звали Валтасаром. Сообщение было верным, но назначенное время было долгим; и он понял сообщение, и имел понимание видения. В те дни я, Даниил, плакал целых три недели. Я не ел приятной пищи, ни мяса, ни вина не было в устах моих, и я вообще не умащался, пока не исполнились целых три недели. (11-14) И сказал он мне: "О Даниил, человек возлюбленный! вразуми слова, которые я говорю тебе, и встань прямо, ибо я ныне послан к тебе". меня, я стоял дрожа. И сказал он мне: не бойся, Даниил, ибо с первого дня, когда ты расположил сердце твое к разумению и смирению пред Богом твоим, слова твои были услышаны; и я пришел из-за твоих слов. Но князь Персидского царства противостоял мне двадцать один день; и вот, Михаил, один из главных князей, пришел помочь мне, потому что я остался там один с царями Персии. Теперь я пришел, чтобы вы поняли, что произойдет с вашим народом в последние дни, ибо видение относится ко многим грядущим дням».

Божье решение для сатанинского вмешательства

Матфея 17:14-21 «И когда они подошли к народу, к Нему подошел человек, преклонив пред Ним колени и говоря: Господи, помилуй сына моего, ибо он эпилептик и сильно страдает; ибо он часто падает в огонь и часто в воду. И я привел его к Твоим ученикам, но они не могли вылечить его». Тогда Иисус сказал в ответ: «О неверный и развращенный род, как долго Мне быть с вами? Как долго я буду терпеть тебя? Приведи его сюда, ко Мне». И Иисус запретил бесу, и он вышел из него; и ребенок был исцелен в тот же час. Тогда ученики подошли к Иисусу наедине и сказали: «Почему мы не могли изгнать его?» Иисус сказал им: «По вашему неверию; ибо истинно говорю вам, если будете иметь веру с горчичное зерно и скажете горе сей: «перейди отсюда туда», и она перейдет; и для вас не будет ничего невозможного. Однако сей род не изгоняется, кроме как молитвой и постом».

2 Коринфянам 10:3-6 «Ибо мы, ходя во плоти, не по плоти воюем. Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на разрушение твердынь: ниспровергаем замыслы и всякое превозношение, восстающее против познания Божия, пленяем всякое помышление в послушание Христу и готовы наказывать всякое непослушание, когда ваше послушание исполнится».

Евреям 5:7-9 «...который во дни плоти Своей, когда возносил молитвы и моления, с сильным воплем и слезами к Могущему спасти Его от смерти и был услышан по причине Своего благочестивого страха, хотя Он и был Сыном, тем не менее Он научился послушанию (доказал значение послушания) тем, что Он претерпел. И, совершившись, сделался для всех послушных Ему виновником спасения вечного...»

2 Коринфянам 2:9-11 «Ибо я для того и писал, чтобы испытать вас, во всем ли вы послушны. Теперь кого вы прощаете, того и я прощаю. Ибо если я и простил что, то тому простил ради вас пред лицом Христа, чтобы сатана не воспользовался нами; ибо нам известны его замыслы».

Ефессянам 6:10-18 «Наконец, братия мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его. Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вы могли устоять против козней дьявола. Ибо наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной. Итак примите всеоружие Божие, дабы вы могли противостать в день злый и, все преодолев, устоять. Итак станьте, препоясав чресла ваши истиной, облекшись в броню праведности и обув ноги в готовность благовествовать мир; паче всего возьмите щит веры, которым сможете угасить все раскаленные стрелы лукавого. И возьмите шлем спасения и меч духовный, который есть слово Божие; молясь всегда всякою молитвою и молением о всех святых...»

Величайший результат воскресения

Колоссянам 1:27-28 «Бог благоволил показать им, какое богатство славы в тайне сей для язычников: которая есть Христос в вас, упование славы. Его мы проповедуем, вразумляя всякого человека и научая всякой премудрости, чтобы представить всякого человека совершенным во Христе Иисусе».

Римлянам 4:25 «...который предан был за наши грехи и воскрес для нашего оправдания».

Римлянам 10:9 «...если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься».

Два суждения

Евреям 9:27 «И как человекам положено однажды умереть, а потом суд...»

Суд над верующим

Римлянам 14:10-13 «Но что ты осуждаешь брата твоего? Или почему ты презираешь своего брата? Ибо все мы предстанем перед судилищем Христовым. Ибо написано: «Живу Я, говорит Господь, всякое колено преклонится, всякий язык будет исповедовать Бога». Тогда каждый из нас даст отчет за себя Богу. Посему не будем более судить друг друга, а лучше разрешим это, чтобы не класть камень преткновения или повод к падению на пути брата нашего».

2 Коринфянам 5:9-11 «Поэтому мы ставим своей целью, будь то в присутствии или в отсутствие, угодить Ему. Ибо всем нам должно явиться пред судилище

Христово, чтобы каждому получить соответственно тому, что он делал, живя в теле, доброе или худое. Итак, зная ужас Господень, мы убеждаем людей; но мы хорошо известны Богу, и я также надеюсь, что вы хорошо известны вашей совести».

Суд над неверующим

Откровение 20:11-15 «И увидел я великий белый престол и Сидящего на нем, от лица Которого бежало небо и земля. И места для них не нашлось. И я увидел мертвых, малых и великих, стоящих перед Богом, и книги были раскрыты. И открылась другая книга, которая есть Книга Жизни. И судимы были мертвые по делам своим, по написанному в книгах. Море отдало мертвых, которые были в нем, и смерть и ад отдали мертвых, которые были в них. И судим был каждый по делам своим. Затем Смерть и Аид были брошены в огненное озеро. Это вторая смерть. И всякий, кто не был записан в Книге Жизни, был брошен в озеро огненное».

Филиппийцам 2:12-14 «Итак, возлюбленные мои, как вы всегда были послушны, не только в присутствии моем, но гораздо более ныне во время отсутствия моего, со страхом и трепетом совершайте свое спасение; ибо это Бог производит в вас и хотение, и действие по Своему благоволению».